

# Jedan problem, jedan spas...

Poznata certificirana majstorica tarota i vidovnjakinja **Maja Panić** upoznaje vas sa zaštitnim i iscjeljujućim moćima magije kojom ozdravljuje duh i tijelo

## Jeste li žrtva uroka? Otkrijte pomoću 5 jednostavnih pitanja:

- Osjećate li povremeno jaku slabost u svim organima?
- Jeste li, općenito izgubili volju za život?
- Imate li napadaje plača i/ili nervoze?
- Jeste li u zadnje vrijeme naišli na neobičan predmet?
- Je li u posljednjih nekoliko godina preminuo netko u krugu bliskih osoba?

Ako ste odgovorili pozitivno na barem tri pitanja, a osjećate da ste u bezizlaznoj situaciji u kojoj vam ništa ne ide od ruke, vrlo je vjerojatno da ste pod utjecajem uroka ili jakih negativnih sila.

**Ljudi se nerijetko žale na to da im ništa ni na jednom polju ne ide od ruke - posao, ljubav, odnosi s bliskim ljudima (obitelj i prijatelji) i da imaju osjećaj kao da ih nešto izvana sprečava, i ne da im pomaknuti se s mrtve točke. Na koji način možemo otkriti radi li se o uroku?**

Kada se dešavaju ovakve stvari postoji niz kratkih testova koji otkrivaju radi li se o takozvanom uroku ili o akumuliranoj količini nagomilane negativne energije koja nas blokira i ne da nam ići naprijed.

Ako se utvrdi da je osoba pod utjecajem uroka ili pod utjecajem "kruga umrlih", postoje vrlo jednostavne metode kojima se ovi utjecaji trenutno ublažavaju. Ja kao

certificirani energoterapeut s dovoljno jakim osobnom energijom u osobnom kontaktu tu osobu uspijevam zaštititi na poseban način.

**Jedno od najčešćih pitanja ljudi vezana su uz ljubav i problematiku vezanu uz voljenu osobu. Je li doista moguće pomoću**

**magije zadržati ili pridobiti nečiju ljubav? Nije li takvo djelovanje protivno nekim univerzalnim zakonima i može li nam se to obiti o glavu? Možemo li doista uživati u tako stečenoj ljubavi?**

Doista je moguće pomoću magije zadržati voljenu osobu, odnosno sačuvati je od loših utjecaja druge osobe. Sve dok nam je jedini motiv zaštititi onoga koga volimo, i sve dok pri tome ne činimo nešto što bi povrijedilo druge osobe, nismo u suprotnosti s načelima Univerzuma. Naravno, pritom nam nije namjera mijenjati karakter osobe, možemo samo potaknuti osobu da bi se lakše izrazila i snašla u našoj ljubavi. Možemo smiriti uzavrele duhove, istopiti nervozu, uništiti tugu i depresiju, a time smo već značajno doprinijeli sreći dvoje ljudi.

Moje osobno načelo zasni-va se na tome da je naša ljubav vrijedna borbe i pri odabiru metoda uvijek se vodim motivom ljubavi, a ne koristi ili inata. Napominjem da su muškarci pogodniji za prihvatanje uradaka čarobnjačke strukture, zato jer smatraju da su nedodirljivi i ne obaziru se na male sitnice koje su im često podvaljene.

## Majina terapija za duh i tijelo

**Svjedoci smo sve učestalijih problema sa zdravljem. Na koji način se takvi problemi dijagnosticiraju i što se može učiniti da bi se riješili? Ovdje bi bilo dobro spomenuti nešto o auri, o protoku energije i uklanjanju stresa. Budući da zdravstvene tegobe proizlaze i iz stresa uzrokovanim lošim međuljudskim odnosima, egzistencijalnim brigama i slično, bilo bi dobro staviti težište na taj aspekt.**

Dodala bih i da u borbi sa zdravstvenim problemima veliku ulogu ima alternativa upravo radi nepobitnog placebo efekta. Uostalom, dokazano je da kombinacija službene medicine s alternativnim pomagali- ma ima jako dobar učinak.

Preporučujem eliksire na biljnoj osnovi koji se pripremaju prema individualnom receptu prilagođenom dijagnozi klijentovog stanja. Oni direktno utječu na poboljšanje protoka

Goran, 47 Zagreb: - Izgubio sam sve; posao, ženu, prijatelje. S Majom sam pronašao novi smisao, iscijelio svoje boli i započeo novi život. Polazim tečaj tarota kod nje i veselim se novom poslu!

Nikola, 39 Ogulin: - Mislio sam da sam počeo luditi kada sam u noći vidio duhove. Nakon tretmana s Majom doživio sam ozdravljenje i nove spoznaje, a poruke s "one strane" itekako su mi pomogle.



energije kroz tijelo i na taj način oporavljaju tijelo i psihi od najtežih bolesti. U tu svrhu sam napravila terapiju koja se provodi 21 dan, a služi za potpun oporavak organizma kod relativno zdravih osoba s akcentom na duhovnu

i fizičku detoksikaciju koja rezultira iznimnim učincima na vanjski izgled.

Pritom valja napomenuti još jednu važnu stvar: ima klijenata koji se pitaju koliko bi trebao trajati tretman da bi bio učinkovit. Valja

naglasiti da tu same minute, tj. trajanje tretmana nije bitno.

U zavisnosti od slučaja, tj. problematike, odabirem vremenski dulji tretman, u kojem ja kao energoterapeut odašiljem blažu energiju, ali duljeg trajanja, ili pak kraći, u kojem je energija intenzivirana. Naravno, što se rezultata tiče i duži, i kraći tretmani podjednako su učinkoviti. Uostalom, na to ukazuje i sam naslov- svaki problem je osobit, zaseban, drugačiji i svaki traži svoje specifično rješenje, svoj spas.



## Kontakt

**MAJA PANIĆ,  
Udruga Mea Vita,  
Kriška 93, Zagreb;**

**Tel. 060 66 66 60**

(tel/mob 6,82/8,27 kn/min)

**(energoterapija, savjeti, tarot)**

**+385 1 309 02 54**

**(isključivo dogovori za termine)**

Osobe iz inozemstva mogu poslati pitanja i fotografije, te novac za troškove, poštom na navedenu adresu.